
Σχόλιο του γραφείου τύπου του ΝΑΡ για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Για το εργασιακό σχέδιο νόμου που κατατέθηκε για δημόσια «διαβούλευση»

Την θεσμοθέτηση συνθηκών σύγχρονης μισθωτής δουλείας προωθεί το υπουργείο «Εργασίας» του Άδωνι
Γεωργιάδη και της κυβέρνησης ΝΔ μέσω του σχεδίου νόμου που δόθηκε στη δημοσιότητα για
«διαβούλευση».

Από όσα προβλέπει το νομοσχέδιο γίνεται φανερό ότι στο σύνολό τους οι αλλαγές που προωθούνται
νομιμοποιούν και γενικεύουν την ευέλικτη εργασία χωρίς όρια, επιτρέπουν την αύξηση του
χρόνου εργασίας στα όρια της ανθρώπινης αντοχής και διευκολύνουν τις επιχειρήσεις και το
κεφάλαιο ώστε να έχουν στη διάθεση τους φτηνό, ευέλικτο εργατικό δυναμικό χωρίς
δικαιώματα. Δημιουργούνται οι προϋποθέσεις παραπέρα «ελάφρυνσης» των εργοδοτών, με επιχειρήσεις
χωρίς υποχρεώσεις απέναντι στους εργαζόμενους. Ποινικοποιεί ακόμα παραπέρα τους εργατικούς
αγώνες και την απεργία, με ποινές φυλάκισης και βαριά πρόστιμα για περιφρούρηση απεργιακών
κινητοποιήσεων και καταλήψεις!

Το νομοσχέδιο αυτό δεν πρέπει να περάσει!

Το νομοσχέδιο εντάσσεται στις αντιδραστικές τομές που προωθούνται από το κεφάλαιο και τις
κυβερνήσεις του για την «περιφρούρηση» των κερδών και την ανάπτυξη των επενδυτικών
σχεδίων πάνω σε ένα έδαφος κοινωνικής ισοπέδωσης και ασφυκτικών συνθηκών ζωής και εργασίας της
εργατικής τάξης που δημιουργεί ο ολοκληρωτικός καπιταλισμός της κρίσης.

Όχι τυχαία το νομοσχέδιο έχει τον τίτλο «Ενσωμάτωση οδηγίας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του
Συμβουλίου Ε.Ε. για διαφανείς και προβλέψιμους όρους εργασίας». Η Ε.Ε. ως επιτελείο των πολυεθνικών
και του ευρωπαϊκού κεφαλαίου προωθεί την αντιδραστική αναμόρφωση των εργασιακών σχέσεων
σταθερά, εξασφαλίζοντας τις συνθήκες κερδοφορίας του κεφαλαίου. Το γεγονός αυτό, υπογραμμίζει για
άλλη μια φορά, ότι η αντιπαράθεση με την Ε.Ε. δεν αποτελεί ένα αφηρημένο πολιτικό αίτημα,
αλλά πυρήνας της αντιπαράθεσης με την ασκούμενη πολιτική της κυβέρνησης και των δυνάμεων
του συστήματος. Είναι ζήτημα άμεσης αιχμής η ανυπακοή και ανατροπή της πολιτικής που προωθεί η
Ε.Ε. και οι κυβερνήσεις της ενάντια στην εργαζόμενη πλειονότητα σε όλη την Ευρώπη.

Το νομοσχέδιο αυτό δεν πρέπει να περάσει! Αυτό απαιτεί την άμεση, μαχητική και συνολική
απάντηση του εργατικού κινήματος, χωρίς μισόλογα και αναμονή. Χρειάζεται άμεση οργάνωση
αποφασιστικής σύγκρουσης και απεργιακού αγώνα, χωρίς να περιμένουν οι εργαζόμενοι τις
«κινήσεις διαμαρτυρίας» και εκτόνωσης των «κοινωνικών συμμάχων» του ΣΕΒ που κάνουν «διαβούλευση»
(ΓΣΕΕ, ηγεσίες συνδικαλιστικού κινήματος).

Το δίκιο θα κριθεί στους δρόμους, από μια μαχητική εργατική αντιπολίτευση που θα απαιτήσει
την απόσυρση του εκτρώματος και θα ζητάει δουλειά με αξιοπρέπεια και δικαιώματα, με συλλογικές
συμβάσεις και ριζικές αυξήσεις μισθών, με μείωση του χρόνου εργασίας τώρα στις 30 ώρες/εβδομάδα,
6ώρες/ημέρα και κατοχυρωμένο 5-ημερο.
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Σκλάβοι του 21ου αιώνα δεν θα γίνουμε. Μπορούμε να σπάσουμε τα δεσμά της εκμετάλλευσης, για να
ζήσουμε αλλιώς, με την οικονομία και την κοινωνία στα χέρια των παραγωγών, στο δρόμο της
κομμουνιστικής απελευθέρωσης.
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